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SUMÁRIO DA ATA DA CENTÉSIMA OCTOGÉSIMA QUARTA 

REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

 

1. LOCAL: Rua Coronel Dulcídio nº 800, Curitiba - PR. 2. DATAS: 07.11.2018 - 14h e 08.11.2018 - 9h. 3. 

MESA DIRIGENTE: MAURICIO SCHULMAN - Presidente; JONEL NAZARENO IURK - Secretário 

Executivo; e DENISE TEIXEIRA GOMES - Secretária da Reunião. 4. ASSUNTOS TRATADOS E 

DELIBERAÇÕES TOMADAS: 

 

184ª Reunião Ordinária do Conselho de Administração, 07.11.2018 

I. O Conselho de Administração aprovou, por unanimidade, as Demonstrações Financeiras Intermediárias 

relativas ao 3º trimestre de 2018. 

II. O Conselho de Administração recebeu informações sobre a execução orçamentária da Companhia. 

III. O Conselho de Administração recebeu reporte do Comitê Financeiro. 

IV. O Conselho de Administração recebeu reporte sobre o andamento do Plano de Remediação no âmbito 

da UEG Araucária Ltda. - UEGA. 

V. O Conselho de Administração aprovou, por unanimidade, com os ajustes solicitados: a) o modelo de 

avaliação de desempenho do Conselho de Administração; b) o modelo de avaliação do Comitê de 

Auditoria Estatutário, com a concordância de seus membros; c) o modelo de avaliação da Secretaria de 

Governança Societária - SEC; e d) o cronograma para o processo de avaliação de desempenho do ciclo 

2018. 

VI. O Conselho de Administração deliberou, por unanimidade, aprovar temas relevantes e estratégicos a 

serem priorizados e abordados no Relato Integrado da Copel em 2018. 

VII. O Conselho de Administração recebeu informações sobre os status dos planos de ação e/ou projetos 

para mitigar as deficiências apontadas pela auditoria independente, Deloitte Touche Tohmatsu Auditores 

Independentes, e formalizou compromisso com sua implementação. 

VIII. O Conselho de Administração apreciou o planejamento de 2018 da auditoria independente, Deloitte 

Touche Tohmatsu Auditores Independentes, e manifestou-se favoravelmente em relação à confirmação 

de sua independência. 

IX. O Conselho de Administração tomou conhecimento, por meio da auditoria independente, Deloitte 

Touche Tohmatsu Auditores Independentes, sobre assuntos relacionados à gestão de riscos de fraudes 

e a processos adotados para sua mitigação. 

X. O Conselho de Administração recebeu informações sobre estudos realizados acerca da possibilidade de 

acesso da Copel ao Nível 2 de Governança da Brasil, Bolsa, Balcão - [B]³. 

XI. O Conselho de Administração recebeu informações sobre a coligada Sercomtel Telecomunicações S.A. 

 

184ª Reunião Ordinária do Conselho de Administração, continuidade em 08.11.2018 

XII. O Conselho de Administração analisou os trabalhos de revisão do Planejamento Estratégico 2019-2028, 

sugeriu ajustes e deliberou que o assunto deverá retornar para deliberação na próxima reunião. 

XIII. O Conselho de Administração deliberou, por unanimidade: a) aprovar proposta orçamentária para 2019; 

b) aprovar redução do programa de investimentos da Companhia previsto para 2018; e c) aprovar 

limites para comprometimento orçamentário de exercícios futuros. 



 

 

XIV. O Conselho de Administração deliberou, por unanimidade, aprovar a Política de Participações 

Societárias da Companhia. 

XV. O Conselho de Administração deliberou, por unanimidade, ratificar aprovação relativa à Carta Anual de 

Políticas Públicas e de Governança Corporativa da Copel, formalmente registrada, em meio eletrônico, 

por todos os membros deste Colegiado. 

XVI. O Conselho de Administração aprovou, por unanimidade, o calendário de reuniões do Colegiado para 

2019. 

XVII. O Conselho de Administração deliberou, por unanimidade, aprovar o encerramento da SPE Paraná 

Gás Exploração e Produção S.A. 

XVIII. O Conselho de Administração deliberou, por unanimidade, aprovar a alienação da participação da 

Copel na Dois Saltos Empreendimentos de Geração de Energia Elétrica Ltda. 

XIX. O Conselho de Administração recebeu informações sobre a participação da Copel no Leilão Eletrobras 
nº 01/2018 - SPE Uirapuru Transmissora de Energia S.A. 

XX. O Conselho de Administração recebeu informações sobre a estruturação do Plano Estratégico de Gás 

Natural para o Paraná. 

XXI. O Conselho de Administração recebeu informações sobre o Leilão de Transmissão Aneel nº 04/2018. 

XXII. O Conselho de Administração recebeu reporte do Comitê de Auditoria Estatutário da Companhia sobre 

assuntos diversos. 

XXIII. O Conselho de Administração recebeu relato do Diretor Presidente da Companhia sobre assuntos 
corporativos diversos. 

 

5. ASSINATURAS: MAURICIO SCHULMAN - Presidente; JONEL NAZARENO IURK - Secretário 

Executivo; ADRIANA ANGELA ANTONIOLLI; LEILA ABRAHAM LORIA; MARCO ANTÔNIO BARBOSA 

CÂNDIDO; MAURO RICARDO MACHADO COSTA; OLGA STANKEVICIUS COLPO; SERGIO ABU 

JAMRA MISAEL; e DENISE TEIXEIRA GOMES - Secretária. 

O texto integral da ata da 184ª Reunião Ordinária do Conselho de Administração da Copel foi lavrado no livro 

próprio nº 10. 

 

 

 

DENISE TEIXEIRA GOMES 

Secretária 


